

08/231-1256/PP
11.04.2016



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

I СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 № 116/116 “Про затвердження міської цільової програми “Турбота. Назустріч киянам” на 2016 - 2018 роки

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення подальшого соціального захисту окремих категорій малозахищених верств населення міста Києва Київська міська рада вирішила:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 № 116/116 “Про затвердження міської цільової програми “Турбота. Назустріч киянам” на 2016 - 2018 роки такі зміни:

1.1. Підпункт 2.2 пункту 2 рішення виключити;

1.2. Підпункти 5.1, 5.2 пункту 5 рішення викласти в такій редакції:

“5.1. В Київському метрополітені надається особам, зазначеним у пункті 3 цього рішення (крім учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання та непрацюючих працездатних осіб, які здійснюють догляд за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом або за престарілим, який досяг 80-річного віку) до 01 жовтня 2016 року на підставі посвідчення, з 01 жовтня 2016 року, - виключно на підставі “Картки киянина”.

5.2. У наземному пасажирському транспорті загального користування, який працює у звичайному режимі руху, надається особам, зазначеним у пункті 4 цього рішення (крім учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання та

непрацюючих працездатних осіб, які здійснюють догляд за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом або за престарілим, який досяг 80-річного віку) на підставі посвідчення.

1.3. Доповнити пункт 5 підпунктом 5.4. такого змісту:

“5.4. Непрацюючим працездатним особам, які здійснюють догляд за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом або за престарілим, який досяг 80-річного віку:

в Київському метрополітені до 01 жовтня 2016 року на підставі довідки про отримання компенсаційної виплати або про отримання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, що видаються управліннями праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій, та документу, який посвідчує особу, з 01 жовтня 2016 року, - виключно на підставі “Картки киянина”;

у наземному пасажирському транспорті загального користування, який працює у звичайному режимі руху надається на підставі довідки про отримання компенсаційної виплати або про отримання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, що видаються управліннями праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій, та документу, який посвідчує особу.”;

2. Офіційно оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради “Хрещатик”.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Київський міський голова

В. Кличко

Подання:

Заступник міського голови –
секретар Київради



В.Прокопів

Погоджено:

Постійна комісія Київради з питань
охорони здоров`я та соціального захисту

Голова комісії

О.Гелевей

Секретар комісії

Ю.Лобан

Постійна комісія Київради з питань
Бюджету та соціально-економічного
розвитку

Голова комісії

А. Странніков

Секретар комісії

Г. Ясінський

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київради

В. Слончак

Пояснювальна записка
до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до
рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 № 116/116 «Про
затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам»
на 2016 - 2018 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016 - 2018 роки розроблено враховуючи те, що Правлінням Національного банку України через порушення нормативів ліквідності та капіталу визнано неплатоспроможним ПАТ КБ „Хрещатик” та в зазначеному банку введена тимчасова адміністрація.

Оскільки, більшість отримувачів карток „Картка киянина” (більше 90%) являються клієнтами банку „Хрещатик”, це ставить під загрозу виплати матеріальної допомоги окремим категоріям громадян з нагоди відзначення державних, релігійних свят та визначних дат, які здійснюються шляхом зарахування коштів на картковий рахунок держателя “Картки киянина” .

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект зазначеного рішення розроблено з метою забезпечення соціального захисту окремих категорій малозахищених верств населення.

Проектом планується вилучити підпункт 2.2 пункту 2 рішення Київської міської ради від 03.03.2016 № 116/116 „Про затвердження міської цільової програми „Турбота. Назустріч киянам” на 2016-2018 роки”, яким передбачено надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян з нагоди відзначення державних, релігійних свят та визначних дат здійснюється шляхом зарахування коштів на картковий рахунок держателя “Картки киянина” у разі отримання громадянином такої картки в рамках впровадження проекту системи "Картка киянина".

3. Правові аспекти

Проект рішення розроблено відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових коштів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення інтересів інших органів не стосується.

6. Регіональний аспект

Проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз соціально-економічного та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття рішення сприятиме реалізації державної політики соціального захисту населення, вирішення невідкладних питань матеріального-технічного, та соціально-побутового обслуговування громадян міста Києва, які потребують соціальної допомоги і підтримки.

8. Доповідач на пленарному засіданні Київради - В.Прокопів.

Заступник міського голови -
секретар Київради



В.Прокопів

Порівняльна таблиця
до проекту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116
«Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам»
на 2016-2018 роки»

Чинна редакція	Нова редакція
Рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки»	
<p>2.2. Надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян з нагоди відзначення державних, релігійних свят та визначних дат здійснюється шляхом зарахування коштів на картковий рахунок держателя «Картки киянина» у разі отримання громадянином такої картки в рамках впровадження проекту системи «Картка киянина».</p>	<p>2. 2. вилучено</p>
<p>5.1. В Київському метрополітені надається особам, зазначеним у пункті 3 цього рішення (крім учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання), виключно на підставі «Картки киянина».</p>	<p>5.1. В Київському метрополітені надається особам, зазначеним у пункті 3 цього рішення (крім учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання та непрацюючих працездатних осіб, які здійснюють догляд за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом або за престарілим, який досяг 80-річного віку) до 01 жовтня 2016 року на підставі посвідчення, з 01 жовтня 2016 року, - виключно на підставі «Картки киянина».</p>
<p>5.2. У наземному пасажирському транспорті загального користування, який працює у звичайному режимі руху, надається особам, зазначеним у пункті 4 цього рішення (крім учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання), до 01 січня 2017 року на</p>	<p>5.2. У наземному пасажирському транспорті загального користування, який працює у звичайному режимі руху, надається особам, зазначеним у пункті 4 цього рішення (крім учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання та непрацюючих</p>

<p>підставі посвідчення, а з 01 січня 2017 року виключно на підставі «Картки киянина».</p>	<p>працездатних осіб, які здійснюють догляд за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом або за престарілим, який досяг 80-річного віку) на підставі посвідчення.</p>
<p>5.4. відсутній</p>	<p>5.4. Непрацюючим працездатним особам, які здійснюють догляд за інвалідом I групи, дитиною-інвалідом або за престарілим, який досяг 80-річного віку:</p> <p>в Київському метрополітені до 01 жовтня 2016 року на підставі довідки про отримання компенсаційної виплати або про отримання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, що видаються управліннями праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій, та документу, який посвідчує особу, з 01 жовтня 2016 року, - виключно на підставі «Картки киянина»;</p> <p>у наземному пасажирському транспорті загального користування, який працює у звичайному режимі руху надається на підставі довідки про отримання компенсаційної виплати або про отримання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, що видаються управліннями праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій, та документу, який посвідчує особу.</p>

Заступник міського голови –

Секретар Київради



В.Прокопів



Київський міський голова

Гелевею О.І.
Страннікову А.М.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 11.04.2016
№ 08/231-1756/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.

В.КЛИЧКО

“11” квітня 2016 року
№ 08/231 – 1756/ПР